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 MONDADORI MEGASTORE APRE DOMANI AD ARESE
 NELLO SHOPPING MALL “IL CENTRO”
900 metri quadrati dedicati a libri, tecnologia, musica, film, area kids, 
servizio di assistenza viaggi e Mondadori Café 
Arese, 13 aprile 2016 - Apre domani ad Arese il nuovo Mondadori Megastore situato all’interno dello shopping mall IL CENTRO, la galleria commerciale più grande d’Italia e fra le maggiori d’Europa.

Lo store Mondadori presenta 900 metri quadrati di superficie dedicati a libri, tecnologia, musica, film e intrattenimento, insieme a nuovi servizi di assistenza viaggi come Mondadori Travel, l’area kids e Mondadori Café, per accogliere i visitatori in ogni momento della giornata. 
L’apertura di questo negozio rappresenta un ulteriore passo nel piano di sviluppo e innovazione messo in atto da Mondadori Retail, che vanta la più estesa rete di librerie in Italia con oltre 600 store in tutto il territorio. Il punto vendita porta infatti per la prima volta all’interno di un centro commerciale il nuovo format di store di Mondadori, con una formula di offerta ancora più ricca e un nuovo concept di arredo: un modello che integra prodotti e servizi per avvicinare il pubblico con ancora maggiore frequenza e gratificazione al mondo della cultura e del divertimento. 

“Siamo felici di essere presenti in un contesto importante come quello del nuovo centro commerciale di Arese, dove ci proponiamo di diventare il punto di riferimento nell’entertainment, oltre che nel libro”, ha dichiarato Mario Maiocchi, amministratore delegato di Mondadori Retail. “Grazie a un ambiente accogliente, che permette facilità di scelta all’interno una ricca offerta di prodotti, i nuovi servizi integrati che ruotano intorno al mondo della cultura e del tempo libero, il Mondadori Megastore porterà ai clienti del mall un’esperienza di acquisto unica, con servizi rivolti a tutti i visitatori: dai bambini, ai giovani, alle famiglie.” 

Il progetto architettonico e di arredo del Mondadori Megastore di Arese è stato sviluppato con Mondadori Retail dallo studio milanese Migliore + Servetto Architects. Un ampio open space, marcato da librerie a tutta altezza e da un uso scenografico della luce intorno al libro, invita il visitatore a percorsi di scoperta e approfondimento attraverso le diverse aree. La direzione lavori è stata affidata allo studio Kallipigia Architetti.
Il negozio è così suddiviso:

· BOOKS & CAFÉ: il cuore dello store offre un assortimento di titoli che vanno dalla letteratura ai comics, ai libri in lingua originale, un’area kids con libri per bambini e ragazzi, giocattoli e il nuovo touchwall per il divertimento dei più piccoli. All’interno della libreria spazio anche al food, con un’offerta di marchi selezionati e Mondadori Café: un luogo di relazione che si sviluppa anche all’esterno del centro commerciale con un dehors, dove poter sostare sin dal primo mattino, gustando prodotti di caffetteria, piatti della tradizione e cibi salutari, con proposte vegetariane e vegane e menù studiati anche per i più piccoli, ideati e realizzati in collaborazione con Cibiamogroup, società leader nella ristorazione veloce di qualità;
· TECHNOLOGY & THE MUSIC: è il settore dedicato alle novità discografiche, film in dvd e blu-ray, ma anche tecnologia, con prodotti di telefonia, informatica e audio, accanto al servizio di assistenza e post vendita Help; 
· MARKETPLACE: presenta le ultime novità editoriali, lo spazio edicola, cartoleria e gift box e Mondadori Travel, il nuovo servizio dedicato ai viaggi che assiste i clienti in tutte le esigenze di viaggio, grazie ai consigli di personale qualificato, dalla scelta della destinazione alle proposte più vantaggiose di brand leader del settore. 
L’offerta del Mondadori Megastore si amplia anche attraverso i servizi e gli strumenti digitali a disposizione dei clienti sul sito Mondadoristore.it, tra i quali Book on demand, per soddisfare le richieste di lettori alla ricerca di titoli introvabili, grazie a un catalogo di oltre 7 milioni di titoli provenienti da tutto il mondo. 
MONDADORI MEGASTORE

c/o IL CENTRO 
via Luraghi, 11 Arese – A8 uscita Lainate (VA)
Orario: 09:00 - 22:00
Facebook: Mondadori Megastore - Il Centro Shopping Center 

E-mail: libreria.arese@mondadori.it
www.mondadoristore.it/negozi
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